
ATTO CAMERA 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE 5/00329 

Dati di presentazione dell'atto 

Legislatura: 16 
Seduta di annuncio: 49 del 05/09/2008 

Firmatari 

Primo firmatario: MANCUSO GIANNI 
Gruppo: POPOLO DELLA LIBERTA' 
Data firma: 04/09/2008 

Commissione assegnataria 

Commissione: XII COMMISSIONE (AFFARI SOCIALI)  

Destinatari 

Ministero destinatario:

MINISTERO DEL LAVORO, DELLA SALUTE E DELLE 
POLITICHE SOCIALI  
MINISTERO DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE  

Attuale delegato a rispondere: MINISTERO DEL LAVORO, DELLA SALUTE E 
DELLE POLITICHE SOCIALI delegato in data 04/09/2008 

Stato iter: IN CORSO 

Fasi iter:  

MODIFICATO PER COMMISSIONE ASSEGNATARIA IL 05/09/2008 

Atto Camera 
 
Interrogazione a risposta in Commissione 5-00329  
presentata da 
GIANNI MANCUSO  
venerdì 5 settembre 2008, seduta n.049 
 
MANCUSO. - 
Al Ministro del lavoro, della salute e delle politiche sociali, al Ministro dell'economia e delle 
finanze. 
- Per sapere - premesso che:  
 
 
si ricevono segnalazioni che l'A.S.L. CE/2 da almeno 8 mesi non riconosce alcuna retribuzione ai 
medici veterinari convenzionati;  
 
 
a questi professionisti è stata richiesta una prestazione professionale per fronteggiare l'emergenza 
brucellosi esistente in quel territorio;  
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questi professionisti svolgono, secondo scienza e coscienza, una funzione importante e preziosa di 
tutela della salute umana attraverso i controlli effettuati in ambito zootecnico;  
 
 
non può costituire alibi la consapevolezza della grave crisi finanziaria che la Regione Campania sta 
attraversando e che analoghe situazioni si verifichino anche presso altre AA.SS.LL. della stessa 
Regione -:  
 
 
quali provvedimenti intenda adottare il Governo - nell'ambito del piano di rientro del deficit sanitario 
- per garantire che i professionisti citati in premessa vengano retribuiti, al pari dei loro colleghi legati 
alle AA.SS.LL. da contratti di lavoro a tempo indeterminato all'interno delle piante organiche, per 
superare questa assurda discriminazione che umilia nella vita quotidiana di valenti professionisti 
sanitari, responsabili di un delicato segmento della sicurezza alimentare.  
(5-00329)  
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